1. Να απλοποιήσεις τα παρακάτω κλάσματα, ώστε να γίνουν ανάγωγα.
6/10=                                            8/28=                                                100/40=

                            10/15=                                         16/26=                                                 25/30=       

2. Να συμπληρώσεις τους αριθμούς που λείπουν.
10 - ………………….. = 5, 05

…………………………. + 27,3 = 78,5

0,183 + ………………….= 1
…………………………………….. - ………………………………..= 12,02
…………………………………….. -  4,52= 25,7

3. Να βάλεις το σύμβολο της ισότητας ή της ανισότητας.
3/8 ……………….. 8/3                                        1/5 ……………….. 1/8
6/1 ……………….. 6                                            8/8 ……………….. 8

1 2/6 ……………….. 9/6                                     20/54 ……………….. 12/54
4. Ένας κτηνοτρόφος έφτιαξε συνολικά 144,17 κιλά γιαούρτι. Έβαλε 34,2 κιλά στο Α δοχείο και 19,703 κιλά περισσότερα στο δοχείο Β. Ό,τι περίσσεψε το έβαλε στο δοχείο Γ. Πόσα κιλά γιαούρτι περιέχει το δοχείο Γ;

5. Η Μαρία αγόρασε μια κούκλα αξίας 25,12€, μία μπάλα αξίας 5,99€ και μία στέκα αξίας 8,03€. Πόσα ρέστα πήρε αν έδωσε ένα χαρτονόμισμα των 50€;
6. Η Μαρία επισκέφθηκε τις αλυκές Μεσολογγίου και έμαθε ότι το θαλασσινό νερό περιείχε 
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αλάτι. Πόσο αλάτι θα πάρουμε από 5 τόνους θαλασσινό νερό;
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